
【多古町目指す子ども像自己評価（令和３年度）】 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

早寝・早起き・朝御飯などの生活習慣

授業や家庭学習への積極的な取組

自分や周りの人たちへの思いやり

町の伝統行事等への関心や積極的な参加

≪小学校５年生 児童≫

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

早寝・早起き・朝御飯などの生活習慣
家庭学習への積極的な取組

良好な人間関係作り
地域行事等への積極的な参加

≪小学校５年生 保護者≫

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

早寝・早起き・朝御飯などの生活習慣

授業や家庭学習への積極的な取組

自分や周りの人たちへの思いやり

町の伝統行事等への関心や積極的な参加

≪小学校６年生 児童≫

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

早寝・早起き・朝御飯などの生活習慣

家庭学習への積極的な取組

良好な人間関係作り

地域行事等への積極的な参加

≪小学校６年生 保護者≫

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学習規律や生活習慣の意識を高める指導

学ぶ意欲を高め分かる授業作り

命の大切さや思いやりを育む指導

地域行事や地域の特性を生かした指導

≪小学校 教職員≫

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

早寝・早起き・朝御飯などの生活習慣
授業や家庭学習への積極的な取組
自分や周りの人たちへの思いやり

町の伝統行事等への関心や積極的な参加

≪中学校１年生 生徒≫

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

早寝・早起き・朝御飯などの生活習慣
家庭学習への積極的な取組

良好な人間関係作り
地域行事等への積極的な参加

≪中学校１年生 保護者≫

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

早寝・早起き・朝御飯などの生活習慣
授業や家庭学習への積極的な取組
自分や周りの人たちへの思いやり

町の伝統行事等への関心や積極的な参加

≪中学校２年生 生徒≫

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

早寝・早起き・朝御飯などの生活習慣
家庭学習への積極的な取組

良好な人間関係作り
地域行事等への積極的な参加

≪中学校２年生 保護者≫

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

早寝・早起き・朝御飯などの生活習慣
授業や家庭学習への積極的な取組
自分や周りの人たちへの思いやり

町の伝統行事等への関心や積極的な参加

≪中学校３年生 生徒≫

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

早寝・早起き・朝御飯などの生活習慣
家庭学習への積極的な取組

良好な人間関係作り
地域行事等への積極的な参加

≪中学校３年生 保護者≫

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学習規律や生活習慣の意識を高める指導
学ぶ意欲を高め分かる授業作り

命の大切さや思いやりを育む指導
地域行事や地域の特性を生かした指導

≪中学校 教職員≫

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない


